

**„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54**

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami (s výjimkou středy)  
nebo na požádání na faře.

## 11. týden 2024 – 11. – 17. 3.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
10.3.	4. NEDĚLE POSTNÍ Laetare – radostná Duchovní obnova s Mons. Josefem Zouharem, emeritním děkanem	7:30	<b>Přede mší svatou se dnes nezpovídá!</b> Za Josefa Majzlíka, dvojce rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	<b>Přede mší svatou se dnes nezpovídá!</b> Za farníky
		<b>15:00</b>	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>
11.3.	PONDĚLÍ 4. týden doby postní	17:45	Za Vojtěšku a Josefa Dohnálkovy a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, dary Duchu svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		<b>18:45</b>	<b>Setkání pastorační rady</b>
12.3.	ÚTERÝ 4. týden doby postní	7:30	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
13.3.	STŘEDA 4. týden doby postní	17:45	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
14.3.	ČTVRTEK 4. týden doby postní	7:30	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
15.3.	PÁTEK 4. týden doby postní	<b>17:15</b>	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>
		17:45	Za zemřelé rodiče Němcovy, Mrkúsovy a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
16.3.	SOBOTA 4. týden doby postní	7:30	<b>Úmysl mše svaté zatím volný</b>
17.3.	5. NEDĚLE POSTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za P. Josefa Matusínu
		<b>15:00</b>	<b>KŘÍŽOVÁ CESTA</b>

### Příležitostná ohlášení v neděli 10. 3. 2024

Dnes v neděli 10. března při mších svatých, a mezi nimi na faře se koná **POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA**, kterou vede náš emeritní děkan Mons. Josef Zouhar. Téma: **Křesťanství je jednoduché: svět je Bohem stvořený, člověkem a hříchem pokažený a Kristem vykoupený.**

+++

Zítří v pondělí 11. března v 18:45 setkání pastorační rady.

+++

**Na květnou neděli 24.3. proběhnou po mších svatých volby do PASTORAČNÍ RADY farnosti. Neděli předtím 17. 3. budou rozdány hlasovací lístečky s kandidáty.**

+++

**V úterý 19. 3. bude v 17:00 slavnost svatého Josefa patrona našeho kostela a farnosti, po skončení bude posezení na faře. Všichni jste srdečně zváni. Občerstvení vítáno.**

+++

**FARNÍ VELIKONOČNÍ JARMARK na Květnou neděli 24.3. od 8:30 do 12:30 před kostelem. Výtěžek letos půjde zčásti na další část opravy fasády našeho kostela, druhá část další potřebné rodině z Dubňan. Pokud budete chtít čímkoliv přispět, přineste to prosím v sobotu 23. března na faru od 14:00 do 17:00 hodin. Děkujeme.**

+++

**Ve středu 20. března se v Hodoníně uskuteční první diskuze otevřená pro všechny věřící s biskupem Pavlem Konzbulem a generálním vikářem Pavlem Kafkou s názvem AŽNAVĚKY NAŽIVO. Diskuze se bude týkat dění na biskupství, dozvíte se, co se chystá v brněnské diecézi, ale pustíme se i do osobní roviny. Samozřejmě bude prostor i pro dotazy z publika a následné neformální setkání u kávy. Cílem je společně se potkat a otevřít dialog v rámci diecéze o tématech, která jsou pro vás důležitá. Srdečně zveme na mši svatou v 17:45 a následně v 18:30 na diskuzní večer v sále farního centra v Hodoníně. Více informací najdete na plakátu nebo webu či FB biskupství.**

+++

**Ve středu 8. května bude každoroční FARNÍ POUŤ tentokrát navštívíme DAČICE a klášter našich sestřiček bosých karmelitek, místní farní kostel a poutní místo KOSTELNÍ VYDRŮ. ZAPISUJTE SE, co nejdříve, NA SEZNAM VZADU V KOSTELE. Pokud by měl někdo zájem vystoupat na VĚŽ farního kostela, zapište ANO, je potřeba objednat předem, protože věž patří městu, vstup se tedy platí. Také pište ANO, pokud by měl někdo zájem také o OBĚD v restauraci, abychom se mohli zavčas poohlédnout po vhodném místě.**

+++

**Stále v naší farnosti probíhá sbírka vosků na výrobu zákopových svíček pro Ukrajinu a také sbírka kompenzačních pomůcek. Kdo by měl doma a chtěl darovat nevyužívané i poškozené invalidní vozíky, francouzské hole nebo berle, můžete dávat do krabice k voskům, vozíky přivezte na faru (ty budeme ukládat pod altán).**

+++

**Zapište na seznam vzadu v kostele, kdo máte zájem pro své děti v novém školním roce 24/25 objednat Nedělní album a samolepky k evangeliím. Zapisujte se do pondělí 11. března.**

+++

**Kdo by měl zájem o svátost BÍŘMOVÁNÍ, vzadu v kostele jsou přihlášky na přípravu, po vyplnění je předejte otci Pavlovi, nebo je také možné vyplněné odeslat na email: pavel@fatym.com. Kdy začne příprava bude včas oznámeno.**

+++

**V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na březen až květen.**

+++

**Zveme vás na pouť do Sloupu v pátek 22.3., odjezd autobusu z Mikulčic je v 7:30, pak přes Lužice, Mutěnice (dle zájmu i Hodonín), mše svatá s otcem biskupem Pavlem ve Sloupu v 10:30. Na zpáteční cestě se zastavíme ve Křtinách, následně bude ještě zastávka v Brně Tuřanech, kde bude pobožnost křížové cesty v poutním kostele Panny Marie v trní. Více info o Bohumil.**